[bookmark: _GoBack]Необходимо пройти тест в Дистанционном обучении РГРТУ по дисциплине Теория вероятности и математическая статистика, состоящий из 11 заданий. Вот тест с заданиями и правильными ответами к нему другого человека, которому здесь решали. В моем тесте будет тоже самое практически, только с другими цифрами. Логин и пароль к дистанционному обучению будут высланы. Там нужно будет выбрать дисциплину и нажать пройти тест. Дается час времени и несколько минут. Ниже примеры задач
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Haiitn aucnepcuto cnyvaiiHoro npouecca
X (t) = V75UVt — 3,9sht.

rae U ~ E (5) - cnyvaiivas BennumHa, pacnpeaenénHas no aKCnoTeHUManbHoMy 3aKoHy ¢ MapameTpoM )\ — 5.

B oTBeTe ykasaTb 3HauUeHWe ANCMIEPCUM CyYaHOTO MpoLiecca B MOMEHT BpeMeHn ¢y — 1

Answer [3 v
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Haiitu koppensiuMoHHyo yHKLWIO cryyaitHoin dyHKLMn
X (t) = 11e*Ue ™™ — 10t + 3,

rae U ~ [P (2) - cnyyaiiHas BenuumuHa, pacnpeaenéHHas no sakoHy MyaccoHa ¢ napameTpom )\ — 2.

B oTBeTe ykasaTb 3HaueHNe KOPPENALMOHHOI OYHKLMN Cry4aiiHOM (yHKLMU B MOMEHTbI BpeMeHn ) = lniy = !

Answer: [242 v
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Haiitu koppensiuMoHHyo yHKLWIO cryyaitHoin dyHKLMn
X (t) = 12V3UVt — 10t + 4,

rae U/ ~ R (2, 4)- cnyyaitHas BennymHa, paBHoMepHO pacrpenenéHHas Ha uHTepsarne (2, 4).

B oTBeTe ykasaTb 3HaueHNe KOPPENALMOHHOI (yHKLMM CryYaiiHO chyHKLMN B MOMEHTbI BPEMEHMU £ Inty =81

Answer: 2502 v
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Haiitu koppensiuMoHHyo yHKLWIO cryyaitHoin dyHKLMn
X (t) = 226U coswt + 6t — 6.

rae U/ ~ R (2, 7)- cnyyaitHas BennymHa, paBHoMepHo pacrpenenéHHas Ha uHTepsane (2, 7).

B otBeTe ykasaTb 3HaueHME KOPPENAUNOHHO OyHKLNM CryYaiHOW (hyHKLUMN B MOMEHTbI BPEMEHN {] —

Answer [3025 v
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Haiitn koppensiuMoHHas dyHKUUIO cryyaiitHoi yHKLMK

Z(t) = 51\%.\’(0 VE—8Y (t) -t — 6/ — %
e X (t)nY (t) HekoppenupoBaHHble cryualiHble dyHKLUMN C KOPPENALMOHHBIMIA YHKLNAMM Kx (ty,ty) = m n

Ky (ty1,t3) = 1 + 15, cooTBETCTBEHHO.
B oTBeTe ykasaTb 3HaueH1e KopPEnsLMOHHON yHKUMM criyuaiiHoii dpyHkumu Kz (11, to) B MOMeHTbI Bpemern £ = 4 uty = 12

Answer- [150553 v
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Haiitn aucnepcuto cnyvaiiHoro npouecca
Z(t)=5z=X(t)-VI—9Y (t) -t — 2Vt — %
Vag©t b /5
rae X ()nY (t) HekoppenvposaHHble criyualiHble MPoLecchl ¢ KOPPENALMOHHBIMU (YHKLMAMU Kx (ty,ty) = m "n

Ky (ty,t3) = 1 + t,ty, cooTBETCTBEHHO.

B oTBeTe ykasaTk 3HaueHue Aucnepcum yHKLMN cryyaiiHoro npouecca [); (t) B MOMEHT BpemeHn £y = 7.

Answer: [198475 v
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Haiitn maTemaTuyeckoe oxuaaHue cryvaitHoro npowecca
X (t) = 63Ut% + 8t + 3,

rae U ~ E (7)- cnyvaitnas BenuumnHa, pacnpenenéHHast no nokasatenbHoMy (3KCMOTEHLMANbHOMY) 3aKOHY C NapameTpoM )\ — 7.

B oTBeTe ykasaTb 3HaUEHME MaTEMATMYECKOrO OXMAAHMSA CIyuaiiHOro npolecca B MOMEHT BpemeHu £y = 4

Answer- [179 v
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Haiitn maTemaTuyeckoe oxuaaHue cryvaitHoro npowecca
X (t) = 6U%2 — 2t — 5,

rae U ~ R (—1, 2) - cnyyaliHas BennunHa, paBHOMepHo pacnipedenéHHas Ha uktepsarne (—1,2).

B oTBeTe yKkasaTb 3HaUEHME MaTEMATMYECKOrO OXMAAHMS CIyJaiiHoro npolecca B MOMEHT BpeMeHu £y = 3

Answer: [43 v
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Haiitn maTemaTuyeckoe oxuaaHue cryvaitHoro npowecca

X (t) =8e73Vt? — 5t — 6,

rae U ~ K (5) - cnyvaiiHas BenuumHa, pacnpenenénHas no nokasatenbHoMy (3KCMoTeHUManbHOMY) 3akoHy ¢ MapameTpoM )\ — 5.

B oTBeTe ykasaTb 3HaUEHME MaTEMATMYECKOrO OXMAAHMSA CIyuaiiHOro npolecca B MOMEHT BpemeHu £y = 4

Answer: [54 v
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Haiitn aucnepcuto cnyvaiiHoro npouecca

X (t) =4Ut — 4V cost — sin

rae U ~ R (—2, 10)- cnyvaiiHas BenuunHa, paBHOMepHO pacrnpeaenéHHas Ha nHTepsane (

, 10),V ~ B ( %) cryvailHas BenmuuHa,
pacnpepenenHas no GUHOMMabHOMY 3aKOHy (3akoHy BEPHYNNM) ¢ NapamMeTpamy 1, — 16 - YNCMO UCTIbITaHWIA M p — i-

BEPOSTHOCTb ycnexa.

B oTBeTe ykasaTb 3HaueHWe ANCNEPCUM CydaiHoro NpoLiecca B MOMEHT Bpemerm ty = 0

Answer. [48 v
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Haiitn aucnepcuto cnyvaiiHoro npouecca

X (t) = —6Ut + 6e*Ve ™ —1,6v2t.
rae U ~ IP(3) - cnyyaiiHas BenuuuHa, pacnpeaenéHHas no sakoHy MyaccoHa ¢ napametpom )\ — 3,V ~ N (=5, ]?) - cnyvaiiHas BenuunHa,
pacnpefenerHasi Mo HopMarbHOMY 3aKOHy (3akoHy [aycca) ¢ napameTpamit 1, — — 5 - MaTeMaTuyeckoe OXuaaHue U 2 — 16 - ANCnepcus.

B oTBeTe ykasaTb 3HauUeHWe ANCMIEPCUM CyYaHOTO MpoLiecca B MOMEHT BpeMeHn ¢y — 1

Answer- (684 v




